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COMUNICAT DE PRESĂ
2% pentru "Aripi Româneşti" - 2010

Asociaţia  "Aripi  Româneşti",  organizaţie  neguvernamentală  şi  nepartizană  ce  desfăşoară 
activităţi în scopul promovării aviaţiei în România, lansează campania de strângere de fonduri 
"2% pentru Aripi Româneşti" - 2010. 

Campania se desfăşoară în conformitate cu prevederea 2% din Codul Fiscal, prin intermediul 
căreia orice contribuabil poate decide ca acest procent din impozitul pe venit datorat statului 
să fie redirecţionat către o entitate non-profit, cum este şi Asociaţia "Aripi Româneşti".

2% este o formă de parteneriat între cetăţean, autorităţi şi sectorul non-profit şi nu implică nici 
un cost financiar suplimentar din partea contribuabilului. 

Ajută  aviaţia  română!  Redirecţionează  2% din  impozitul  pe  venit  către  Asociaţia  "Aripi 
Româneşti"  şi  participă  astfel  la  efortul  nostru  de  a  promova  aviaţia  şi  aeronautica  în 
România!

“Prin  sistemul  2%,  poţi  impune  statului  modul  în  care  vrei  să  fie  cheltuit  o  parte  din  
impozitul tău şi poţi lua parte personal la promovarea aviaţiei! Contribuţia fiecăruia este  
esenţială  pentru  susţinerea  eforturilor  şi  proiectelor  noastre  ce  urmaresc  promovarea 
aviaţiei şi aeronauticii în România” afirmă domnul Mihai Floriean, Preşedintele Asociaţiei  
"Aripi Româneşti".

Redirecţionarea procentului de 2% din impozitul pe venit se poate face până la data de 15 mai 
2010 şi  necesită doar  completarea  unui  formular.  Informaţii  extinse privind  procedura  de 
redirecţionare a 2% din impozitul pe venit precum şi formularele necesare, pot fi obţinute de 
la administraţiile financiare sau de la http://www.aripiromanesti.ro.

Asociaţia "Aripi Româneşti" este o organizaţie neguvernamentală şi nepartizană, ce are ca 
scop  promovarea  aviaţiei  şi  zborului  în  toate  formele  sale,  şi  în  special  promovarea 
aeronauticii şi aviaţiei româneşti în ţară şi peste hotare.

Înfiinţată în noiembrie 2008, organizaţia beneficiază de activitatea voluntară a unei echipe 
tinere cu ajutorul căreia a finalizat cu succes mai multe proiecte, printre care evenimentul de 
comemorare a omului, pilotului şi scriitorului Doru Davidovici  - 20 aprilie 2009 - 20 de ani  
de la ultima decolare, expoziţia de fotografie aviatică "Fotoavia 2009", organizată alături de 
membrii comunităţii Romanian Spotters şi nu în ultimul rând organizarea în colaborare cu 
Aeroclubul Teritorial  Deva a mitingului aviatic comemorativ  "Vlaicu,punte către viitor":  
1909 - 2009" - 19 septembrie 2009.

Programele  şi  proiectele  Asociaţiei  "Aripi Româneşti"  promovează cu precădere aviaţia  şi 
aeronautica  românească şi  ajută  la  educarea  şi  sensibilizarea  opiniei  publice  cu privire  la 
aviaţie şi la activităţile adiacente acesteia. 
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Adiţional, Asociaţia are ca obiectiv strategic şi informarea persoanelor interesate cu privire la 
situaţia curentă din domeniul aviaţiei şi aeronauticii.

Asociaţia "Aripi Româneşti"  s-a angajat în proiecte având un impact direct  în păstrarea şi 
promovarea  istoriei  aviaţiei  şi  este  cunoscută  pentru  capacitatea  sa  de  coordonare  a 
partenerilor  şi  a  resurselor  în  proiecte  complexe  dezvoltate  în  colaborare  cu  entităţi 
guvernamentale şi private, cum ar fi: Statul Major al Forţelor Aeriene, Aeroclubul României, 
Muzeul Aviaţiei, grupul Romanian Spotters, Pilot Magazin, Pilot Shop şi alţii.

În anul 2009, din impozitul redirecţionat, Asociaţia "Aripi Româneşti" a strâns 3.000 de lei, 
practic contravaloarea realizării proiectului de comemorare Doru Davidovici. 

Pentru mai multe detalii privind activitatea şi proiectele organizaţiei,  vă invităm să vizitaţi 
http://www.aripiromanesti.ro.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm contactaţi:
Asociaţia "Aripi Româneşti"
Dragoş DOBRE - Vicepreşedinte
Telefon: +4 0734.101.887
Fax: +4 0314.052.715
E-mail: pr @ aripiromanesti.ro
Web: http://www.aripiromanesti.ro
Sursa PDF: http://www.aripiromanesti.ro/ftp/comunicate/20100126_Comunicat de 
presa_2lasuta2010.pdf
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